

美军正式设立太空司令部

特朗普:下一步将组建太空军

环球热点

美国总统唐纳德·特朗普宣布美军设立第11个联合作战司令部,即太空司令部,下一步是组建第六个军种“太空军”。

多名联邦议员和防务专家对组建“太空军”提议颇有微词,认为空军足以承担太空作战职责,组建新军种浪费纳税人的钱,属多余之举。

逐渐过渡

特朗普29日在白宫玫瑰园举行的仪式上宣布设立太空司令部。他说,这表明太空在美国国家安全和国防中处于中心地位,太空司令部将确保美国在太空的主导地位“永远不会受到威胁”。

太空司令部因而成为美军第11个联合作战司令部,地位与中央司令部等主要作战司令部持平。太空司令部第一任司令将由现任美国空军太空司令部“一把手”、四星上将约翰·雷蒙德担任。

太空司令部的职责包括为地面部队提供卫星通信、导航和导弹袭击预警、保护美国太空资产不受外国干扰或破坏。

美联社报道,太空司令部不会马上搬过空军原先承担的大部分太空任务,后者将向前者逐渐交权。

特朗普说,美军设立太空司令部后,下一步将组建太空军,成为陆军、空军、海军、海军陆战队和海岸警卫队以外的第六个军种。

特朗普去年6月下令国防部组建“太空军”。国防部两个月后发布一份15页长建军蓝图,提出设立太空司令部是组建“太空军”的第一步。另据美国空军去年9月公布的



8月29日,在美国首都华盛顿白宫,美国总统特朗普(右二)出席太空司令部成立典礼。

一份计划书,“太空军”将配备1.3万人,最初五年预算合计近130亿美元。

质疑声音

组建新军种需要得到国会批准。国会现在处于休会状态,共和党和民主党分别把持的参众两院各有一份相关议案,有待弥合分歧。

组建“太空军”在两党中不乏反对声音,前国防部长詹姆斯·马蒂斯是其中之一。马蒂斯认为,空军足以承担现有太空作战职责,组建新军种可能浪费国防经费,导致机构臃肿。

美联社报道,空军所辖太空司令部现在承担美军四分之三以上的太空军事行动。

美国战略和国际问题研究中心太空防务专家凯特琳·约翰逊说,特朗普政府的举动“只是在重组军方内部已有的功能”。一些军事分析师说,五角大楼需要协调太空司令部和空军太空司令部可能的功能重叠问题。

约翰逊预期,国会审议2020财年国防预算时“可能、但不一定会批准这一计划”。

美国现任国防部长马克·埃斯珀是“太空军”的拥趸。他28日在声明中说,设立太空司令部是向组建“太空军”迈出的“重要一步”。

一些批评人士说,美方这一举动有可能引起太空军军备竞赛,加剧太空军事化风险。

美军现有大部分太空力量由总部位于科罗拉多州彼得森空军基地的空军太空司令部指挥。空军太空司令部现有大约3.8万名人员,操控全球定位系统等185个卫星系统,指挥空军网络战。

新华社发

前“哥武”部分成员宣布重组武装

哥伦比亚总统:不接受这样的威胁

据新华社波哥大8月29日电 哥伦比亚前武装组织“哥伦比亚革命武装力量”(简称“哥武”)部分成员29日宣布重组武装。哥伦比亚总统杜克当天对此表示谴责,称哥伦比亚不接受这样的威胁。

前“哥武”高级领导人伊万·马克斯29日凌晨发布网络视频。视频显示,他在20余名武装人员陪同下宣布“哥武”重新拿起武器,开始“新一阶段的斗争”。

马克斯对哥政府履行与“哥武”和平协议的情况表示不满,声称将

与哥伦比亚目前最大反政府武装“哥伦比亚民族解放军”加紧合作。

不过,“哥武”弃武从政后成立的政党“大众革命替代力量”并未认可马克斯的表态。“大众革命替代力量”领导人隆多尼奥当天在新闻发布会上说,马克斯等人的言论是“胡说八道”,他表示道歉。

杜克当天在电视讲话中说,哥伦比亚检方将很快展开调查,了解该武装团体的情况,有关部门已着手搜寻视频中出现的武装分子。杜克呼吁哥伦比亚民众团结一心,共同抵制“恐

怖主义和犯罪行径”。

联合国哥伦比亚核查团29日发布公报,谴责部分前“哥武”人员重组武装。公报说,哥政府与“哥武”3年前达成的和平协议结束了双方长达半个世纪的对抗,建设和平是民心所向。公报呼吁各方遵守诺言,努力履行和平协议。

哥伦比亚前总统桑托斯当天在社交媒体上表示,绝大部分前“哥武”成员是坚持和平路线的。他呼吁坚决制止破坏和平的行为。

媒体报日本批准对韩出口氟化氢

路透社29日报道,日本政府批准对韩国出口一批半导体工业材料氟化氢。

报道以一名不愿公开姓名的人士为消息来源。如果消息属实,这是日方7月对韩方采取出口管制后首次批准出口氟化氢。

日本政府7月初把包括氟化氢在内的3种关键半导体工业原材料列入对韩出口管制对象,本月初决定把韩国排除出“白色清单”,28日零时正式生效。作为回应,韩国12日决定把日方排除出韩方贸易“白色清单”,22日宣布不再与日方续签《军事情报保护协定》。只是,8月以来,日本政府先后两次批准对韩国出口另外一种半导体工业材料光刻胶。

日本财务省29日发布的报告显示,日方7月对韩出口氟化氢环比减少83.7%,至479吨,出口额为大约4亿日元。

共同社以财务省官员为消息源报道,氟化氢出口量是日本政府评估出口管控影响的重要数据。

据新华社微特稿

注销声明

珠海市天水酒店管理有限公司,注册号:44040000234863,公司自2019年8月30日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

国家税务总局珠海市税务局稽查局税务检查通知书送达公告

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条之规定,我局决定对珠海市雪之琴建材销售有限公司等6户纳税人自注册登记之日起至公告发布之日起期间的涉税情况进行检查。因同一送达事项的受送达人众多,根据《中华人民共和国征收管理法实施细则》第一百零六条第一项之规定,依法向《受送达人清单》(详见附件)所列纳税人公告送达《税务检查通知书》。

请你单位自公告之日起30日内,到国家税务总局珠海市税务局稽查局领取《税务检查通知书》,依法接受检查。

序号	纳税人识别号	受送达人清单 纳税人名称	检查通知书编号
1	91440400MA51FBYK9M	珠海市雪之琴建材销售有限公司	珠税稽检通一(2019)803162
2	91440400MA520Q7894	珠海市文松劳务服务有限公司	珠税稽检通一(2019)091001
3	91440400MA51XF2D7K	珠海市集野广告有限责任公司	珠税稽检通一(2019)091002
4	91440400MA51WBBDH35	珠海市联善科技有限公司	珠税稽检通一(2019)091003
5	91440400MA51YN6X3C	珠海市禄皓企业管理咨询有限公司	珠税稽检通一(2019)091004
6	91440400MA51XE4C9W	珠海市雅农广告有限责任公司	珠税稽检通一(2019)091005

否则,自公告之日起满30日,即视为送达。

联系地址:广东省珠海市香洲区梅华西路66号(国家税务总局珠海市税务局稽查局)

联系人员:陈颖文、翟相杰

联系电话:0756-2616861、2616119

特此公告。

附件:受送达人清单

国家税务总局珠海市税务局稽查局
2019年8月31日

通告

因金琴快线工程施工需要,现决定对南湾大道部分路段实施交通管制:

一、2019年8月31日至9月28日,封闭南湾大道(珠海大道路口至屏东路路口)南往北方向的机动车道,另半幅交替通行。

二、2019年10月8日至11月6日,封闭南湾大道(珠海大道路口至屏东路路口)北往南方向的机动车道,另半幅交替通行。

三、施工期间,请过往车辆提前做好线路规划,服从现场工作人员指挥疏导,避免造成交通拥堵和交通事故。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年8月30日

通告

因金湾互通立交匝道隔离墙维修施工需要,现决定于2019年8月30日至12月8日,封闭金湾互通立交东往西方向进入湖心路口部分机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月28日

注销声明

珠海永辉房产开发有限公司,注册号:企独粤珠总字第000297号,自2019年8月12日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内向清算组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海经济特区福怡房产开发有限公司,注册号:企独粤珠总字第004029号,自2019年8月12日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内向清算组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海市祥发物业管理有限公司,注册号:440400000117762,公司自2019年8月15日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海珠光方圆房产开发有限公司,注册号:企独粤珠总字第004282号,自2019年8月12日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内向清算组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

遗失声明

珠海市商立精密五金塑胶有限公司遗失宿舍、厂房一夏湾宝珠新村八汇花园丁香阁505房,抵押人为郑荣丰,抵押权人为中国建设银行珠海市分行的房地产按揭(抵押)登记备案证明书为珠房地押字第07842号。特此声明。中国建设银行股份有限公司珠海市分行
2018年5月11日

遗失声明

因不慎遗失坐落于珠海市拱北夏湾宝珠新村八汇花园丁香阁505房,抵押人为郑荣丰,抵押权人为中国建设银行珠海市分行的房地产按揭(抵押)登记备案证明书为珠房地押字第07842号。特此声明。中国建设银行股份有限公司珠海市分行
2018年5月11日

对华加征关税无效且反噬美国经济 美纳税人联盟敦促美政府予以取消

新华社华盛顿8月29日电 美国全国纳税人联盟29日在其官网上发文指出,美国贸易政策已经深陷困境,对华加征关税不仅无效而且反噬美国经济,美国政府应取消这些关税。

美国全国纳税人联盟自由贸易计划主管布莱恩·赖利在文章中说,美国对中国输美商品已加征的关税和计划未来几个月新加征的关税将导致美国普通家庭每年多缴纳621美元税款。随着中美经贸摩擦升级,美国企业可能被迫将生产活动从中国迁至关税更低但运营成本更高的国家和地区,导致企业成本不降反增。

文章还援引美国国会预算办公室的分析说,美国政府的关税政策将造成三方面影响。其一,降低美国消费者和企业购买力;其二,不确定性增加导致美国企业推迟或放弃新投资,或者对供应链进行高成本调整;其三,贸易伙伴反制措施导致美国出口下滑。

美国国会预算办公室日前公布的数据显示,美国政府的关税政策将导致2020年美国实际国内生产总值(GDP)减少580亿美元,降幅为0.3%。文章指出,由于近期中美经贸摩擦升级,美国企业和消费者所承受的各项成本都将高于该机构预估。

全球学龄难民儿童过半未上学

联合国难民署:主要原因是缺乏资金

新华社日内瓦8月30日电 联合国难民署30日发布报告称,全球达到学龄的难民儿童共有710万,其中370万儿童没有上学,比例超过一半。各国政府和社会组织应加强合作,帮助更多难民儿童获得必要教育。

在这份题为《危机中的难民教育》的报告中,联合国难民署称,全球儿童小学入学率为91%,但在难民儿童中这一比例仅为63%;同样,全球84%的儿童可以接受中等教育,而在难民儿童中只有24%拥有这一机会。

根据这一报告,全球学龄难民儿童入学难的主要原因是缺乏资金。联合国难民署呼吁各国采取措施向难民家庭提供财政援助,以帮助其支付子女入学的费用。联合国难民民事务高级专员菲利波·格兰迪表示,学校是难民获得第二次机会的地方,让更多难民儿童接受教育就是投资他们的未来,“我们需要投资难民教育,以使他们未来找到工作并为社会作出贡献”。

乌干达发现新的输入性埃博拉病例

据新华社坎帕拉8月30日电 乌干达卫生部29日晚宣布,乌西部卡塞塞区确认出现一例新的输入性埃博拉出血热病例,这是自邻国刚果(金)暴发新一轮埃博拉疫情以来在乌境内发现的第4例病例。

乌干达初级卫生保健国务部长乔伊斯·墨里可在一份声明中说,一名9岁刚果(金)女孩28日与母亲一起从姆蓬韦边境进入乌干达。入境检疫人员发现该女孩有高烧、身体虚弱、皮疹和不明原因口腔出血症状,于是抽取女孩血液样本并送往乌干达病毒研究所进行测试。女童被隔离并转至卡塞塞区的布维拉埃博拉诊疗中心,目前仍在接受治疗。29日,该女童埃博拉病例标本检测呈阳性。由于入境时就被隔离,该女童在乌干达没有接触过。

今年6月,乌干达确认了3例埃博拉出血热病例,均来自刚果(金)的输入性病例。经过42天的密切监测,乌干达埃博拉疫情已宣告结束。此次确认新的输入性病例标志着乌干达出现新的埃博拉疫情。

墨里可说,一个快速反应小组29日已被派往距首都坎帕拉约472公里的卡塞塞区,以支持当地继续开展疾病防控工作。

巴西政府暂停雨林烧荒

据新华社北京8月30日电 巴西政府29日下令,暂停大部分森林合法烧荒,以便遏制亚马孙雨林严重火灾。

依据巴西法规,获得环境保护部门许可后可以放火烧荒。巴西政府28日下令,暂停大部分烧荒,为期60天。

巴西亚马孙雨林今年火灾引起强烈国际反响。巴西国家空间研究所22日发布数据,显示巴西境内今年以来森林着火点超过7.5万处,比去年同期增加85%,逾半数着火点位于亚马孙雨林。

巴西亚马孙环境研究所说,今

年没有出现持续严重干燥天气,火灾多因人为活动导致。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙把巴西亚马孙雨林今年火灾称作“国际危机”,提议七国集团峰会上讨论。七国集团峰会24日至26日在法国召开。马克龙在会议结束后宣布,七国集团将向亚马孙雨林所处国家提供至少2000万欧元援助。

巴西总统雅伊尔·博索纳罗承认巴西缺乏控制火势所需资源,但反对外部干预。

巴西总统府27日宣布,巴西政府愿接受其他国家和国际组织捐款,用于灭火。

出租小汽车营运牌有偿牌号产权公示

现有出租小汽车持牌人伍韶华、陈华等持有以下营运牌照。

持牌人	有偿牌号	产权证号	营运车牌号码
伍韶华、陈华	1424	珠(牌照)第2557号	粤CR2205
曾繁伟	1047	珠(牌照)第3084号	粤C9G875
陈海珠	0005	珠(牌照)第0767号	粤C162G0

拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议,本中心将依法给予办理相关手续。

联系地址:珠海市香洲红山路288号国际科技大厦二楼窗口
联系电话:0756-2538098 联系人:王先生
市交通运输局监督电话:0756-2519838

珠海市公共资源交易中心
2019年8月31日

更正公告

经核实,我分局拟将《国有、集体建设用地许可证》(珠国土许字(1993)第019号)项下用地单位由“珠海市三灶镇中心村中兴工贸公司”更正为“珠海市三灶镇中兴工贸公司”。

如对本公告有异议者,请于本公告发布之日起30日内携带书面申请及相关证明材料向我分局(地址:珠海市金湾区红旗镇广安路68号,电话:7262986)提出,逾期无异议或异议不成立的,我分局将按有关规定对《国有、集体建设用地许可证》(珠国土许字(1993)第019号)给予更正。

珠海市国土资源局金湾分局
2019年8月31日